

相关行业

湖南橡塑机械工程技术研究中心 落户益阳橡机

近日,以益阳橡胶塑料机械集团有限公司为依托的湖南省橡胶塑料机械工程技术研究中心,由湖南省科技厅批准立项成立。

装备制造和工程机械是湖南省“十一·五”规划中重点扶持的支柱产业,省级橡塑机械工程技术研究中心建于益阳橡机,无疑使该公司如虎添翼。不但能得到省里政策和资金的有效支持,吸纳优秀的研究开发和管理人才,又有利于橡塑机械技术人才的培养和交流,培养企业学术带头人,有利于更好地与高等院校及科研院所合作,承担国家的科研项目,还将充分发挥中心在技术攻关和产品研发方面的巨大作用,提高企业科研水平和自主创新能力,加速技术成果产业化,带动行业技术进步,使橡塑机械产业成为湖南新的增长点。

李中宏

阳谷华泰组织 消防应急预案演练

近日,山东阳谷华泰化工有限公司进行了一次以“安全生产、国泰民安”为主题的消防应急预案演练。

演练以公司氯气和油灌区起火作为事故起因。重点演练了在突发性火灾中的组织指挥、协同配合、现场扑救、人员疏散、伤员救护、组织灭火等程序的实施方法和步骤。员工都积极参与到演练当中,按消防应急预案分头行动,整个过程分工明确,紧张有序。到场观看演练的地方政府和安监局有关领导对公司的组织工作给予了高度评价。此次消防应急预案演练进一步强化了员工的消防安全意识,提高了公司消防救护能力,对保证公司的安全生产发挥了积极作用。

闫子才

神马锦纶丝打入 全球十大轮胎企业

目前,全球前十名轮胎企业均已成为神马集团公司的客户。据统计,截至 2006年 11月底,神马集团锦纶丝出口额达 1.3 亿美元,创下历史新高。为打开锦纶丝出口业务,神马集团强力实施出口带动战略,主动加强与大客户间的战略合作关系,初步构建了战略联盟网络。目前,该集团的产品已远销拉美、欧亚非、澳洲的 30 多个国家和地区。据河南平顶山统计局统计数据显示,该集团的出口额已占平顶山市出口总额的一半左右。

钱进

道康宁整合在华有机硅橡胶业务

日前,道康宁宣布不再持有道康宁东爵有机硅集团(DCDSG)的股份。美国道康宁公司和新能源化工集团有限公司所控股的东爵精细化工(南京)有限公司共同决定终止其合资业务,并从此独立经营其有机硅橡胶及相关工业的市场运作。道康宁将全资拥有东爵高分子材料(上海)有限公司,并整合其产品及供应链,使其融入道康宁不断扩大的有机硅橡胶业务范围。

钱进

中国引领合成胶乳聚合物市场

据美国 Kline & Co 集团对 2006 ~ 2017 年合成胶乳聚合物市场的分析预测报告指出,中国合成胶乳聚合物市场将快速增长,预计中国需求的年增长率为 9%,虽然低于前 10 年的 15%,但仍高于欧洲和北美市场。

据预测,丁苯胶乳(SBR)在中国将以两位数的速率增长,年增长率可能超过 25%。该预测与纸品和纸板产品的生产密不可分,因为它们也是 SBR 胶乳聚合物最主要的消费市场。

预计今后 10 年内,中国苯乙烯 丙烯酸聚合物市场也将以两位数的速率增长。

而在西欧,4 家公司就占 SBR 销售额的约 85%,5 家公司占苯乙烯 丙烯酸聚合物销售额的 67%。

钱进